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"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"
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Ata da trigésima (30ª) sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu quarto período legislativo da décima terceira legislatura. Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Cícero Humberto Leite, secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pela Vereadora Nida Trachta e em seguida o Presidente passou ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da 29ª sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Não houve CORRESPONDÊNCIAS do Executivo e de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, nenhum líder partidário se inscreveu. Não houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA. Em PALAVRA LIVRE a Vereadora Jaqueline falou sobre o pagamento dos salários dos funcionários públicos que ate então seria paga até o dia 17/10 e que noticias correm nos bastidores de que o mesmo será efetuado através do dinheiro do recurso que é para o término da obra da creche municipal e que por parte de sua pessoa o Prefeito Municipal nem envie tal Projeto a Casa, pois, não terá a sua votação favorável, argumentando que um melhor planejamento teria que ter sido feito pelo chefe do Executivo. No GRANDE EXPEDIENTE não foram apresentadas proposições. O INTERVALO REGIMENTAL foi dispensado e na ORDEM DO DIA, não houve matérias a serem apresentadas. NO GRANDE EXPEDIENTE (EXPLICAÇÕES PESSOAIS), VEREADORA JAQUELINE: destacou as péssimas condições em que se encontram as estradas do Município, mesmo com a pouca chuva que caiu nos últimos dias, cobrando mais responsabilidade e comprometimento do Secretário Nei Giacomini na conservação das mesmas; solicitou mais uma vez, um requerimento verbal, convocando o Secretário de Agricultura Nei Giacomini para que preste esclarecimentos aos demais edis sobre essas péssimas situações, sendo tomadas medidas cabíveis, pelo Legislativo, se esclarecimentos não forem dados, sendo o referido requerimento colocado em discussão, votação e aprovado por unanimidade.
VEREADOR MÁXIMO: justificou sua ausência na sessão passada, ressaltando a fala da Vereadora Jaqueline em relação ao atraso dos salários dos funcionários públicos municipais, onde não aprovará um futuro projeto que possa chegar a Casa, para liberação de uma verba destinada a conclusão da creche municipal ser usada para o pagamento de funcionários, sendo o edil, sim, solidário aos funcionários, porém, que não seja usada uma verba que já tem uma finalidade concreta para outros fins. Cobrou também do Secretário responsável a conservação das pontes e estradas do Município em caráter de emergência. 
[bookmark: _GoBack]O PRESIDENTE VEREADOR CÍCERO LEITE: Agradeceu a presença de todos, encerrou a sessão, determinando assim a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Herberto Flauzino de Oliveira”, em 17 de outubro de 2016.    
  
___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente

___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
Vereador 1ª Secretário
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